

岚山区公开招聘 192 人,涉及多个部门

“三支一扶”人员考小学教师享优待

本报记者 张永斌

2014 年岚山区事业单位、教育系统、卫生系统以及岚山区人民医院招聘简章出炉,共面向社会吸纳 192 名人才。其中事业单位招聘 40 人,教育系统招聘 97 名教师,卫生系统招聘 50 名专业技术人员,岚山区人民医院招聘 5 名骨干教师。

事业单位招聘要求本科及以上学历

岚山区事业单位招聘 40 人。要求报名人员拥有普通全日制高校本科及以上学历,学士及学士以上学位;本科生年龄 30 周岁以下(1983 年 7 月 20 日以后出生),研究生年龄 35 周岁以下(1978 年 7 月 20 日以后出生)。

试相结合的方式,笔试内容为公共基础知识和写作。报名时间为 7 月 20 日至 7 月 22 日(上午 8:30~12:00 下午 1:30~5:30),报名地点:日照市岚山区人力资源市场(日照市岚山区明珠路北首)。笔试时间:2014 年 7 月 27 日上午 9:00~11:00。咨询电话:0633-2619287。

卫生系统对聘用人员实行人事代理

岚山区卫生系统面向社会公开招聘专业技术人员 50 名。对聘用人员实行人事代理,按规定实行试用期制度,试用期为一年,试用期满经考核合格签订聘用合同,工资等待遇参照事业单位在编人员执行;考核不合格的,解除聘用关系。

情况逐步理顺事业编制,理顺编制后三年内不得调离编制所在单位。报名时间:2014 年 7 月 20 日至 7 月 22 日(上午 8:30~12:00 下午 1:30~5:30)。报名地点:日照市岚山区人力资源市场(日照市岚山区明珠路北首)。考试分笔试和面试。笔试时间:2014 年 7 月 27 日上午 9:00 至 11:00。联系电话:0633-2619287, 2618598。

新聘教师实行服务期制,时间为三年

岚山区教育系统面向社会公开招聘教师 97 名。对参加日照市统一选派到基层服务的“三支一扶”高校毕业生和参加“选聘高校毕业生到村任职”项目的人员,服务满 2 年、经考核合格、3 年内报考的,单独从小学语文、数学招聘计划中各拿出 1 个计划供此类人员报考。

中专新聘用专业学科人员须在二年内取得相应教师资格证书,未取得相应教师资格证书者解除聘用合同。报名时间:2014 年 7 月 24 日至 7 月 26 日(上午 8:30~12:00 下午 1:30~5:30),报名地点:日照市岚山区人力资源市场(日照市岚山区明珠路北首)。考试分笔试和面试,笔试时间为 2014 年 8 月 3 日上午 9:00 至 11:00。咨询电话:0633-2619287, 2611227。

报考岚山区人民医院,年龄须在 45 周岁以下

岚山区人民医院面向全国公开招聘骨干教师 5 名。要求报名人员年龄在 45 周岁以下(1968 年 8 月 11 日后出生),条件特别优秀的,经招聘领导小组审核同意后,年龄可适当放宽。日照市岚山区卫生系统内编制和计划内聘用人员不得报考。

报名时间:2014 年 8 月 11 日至 8 月 15 日(上午 8:30~12:00 下午 14:30~17:30),报名地点:日照市岚山区人力资源市场(日照市岚山区明珠路北首)。咨询电话:0633-2619287, 2618598。

潍日高速通过评估 预计 2017 年建成

本报 7 月 13 日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁明利 宋炜) 7 月 8 日至 11 日,受国家发展改革委委托,中交公路规划设计院有限公司专家组在潍坊、日照两市,对荣乌国家高速公路潍坊至日照联络线潍日高速项目申请报告进行评估。评估组经内部讨论,形成初步调研意见,并与相关单位进行交换。7 月 11 日,在日照召开的评估会议上,专家组宣读了评估意见,认为可行,并将形成评估报告报国家发改委批复。这标志着该项目迈出关键性一步,进入实施阶段。

据介绍,潍日高速项目起点位于滨海连接线与青银高速公路枢纽互通立交的中心,与潍坊至日照高速公路滨海连接线工程顺接,途经潍坊市潍城区、昌乐县、安丘市、诸城市 and 日照市五莲县、东港区,终点于日兰高速公路,设置枢纽互通立交与日兰高速公路相接。该高速拟建项目全长 154.023 公里,全线采用双向四车道高速公路标准,设计速度采用 120 公里/小时,估算总投资 108.81 亿元。

据了解,潍日高速项目日照段主线全长约 48.55 公里,设互通立交 4 处,枢纽互通 1 处;设服务区 and 停车区各 1 处;设长度 860 米的隧道 1 座。该项目由省政府确定山东高速集团为投资人,负责项目建设、运营和管理,预计于 2017 年建成通车。

据了解,目前,潍坊和日照之间是山东半岛城市群里唯一没有直通高速的两城市,两市均为港口城市,但连接两市之间的公路等级相对较低,车辆行驶速度低,难以适应当前物资交流和人员往来日益频繁的现状,与未来经济发展需要不相适应。

日照到北京临客 12 日起每日开行

本报 7 月 13 日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁波) 13 日,记者从日照火车站了解到,从 12 日起,日照到北京的临客将由原来的隔日对开变为每日开行,一直持续到 7 月底。而 8 月将变回原来的隔日对开。

据了解,暑假期间,日照开通至北京 K2604 次临客列车,通行时间是 7 月 5 日至 9 月 1 日。开通时规定,列车隔日加开,从日照站 7:10 发车,当天的 23:13 到达北京站,北京站发车时间是 17:11,次日的 5:33 到达日照站。

“这趟临客的运行将于 12 日调整,由原来的隔日加开变成每日加开,主要是为满足更多旅客的乘车需求。”日照火车站工作人员说。

轮驳公司月度会在“航海日”召开

为响应国家普及航海及海洋知识,增强海防意识的号召,日照港轮驳公司 7 月例会特选在 7 月 11 日召开,合并开展航海日纪念活动,祝愿祖国航海事业继续发扬精神和精神,扬帆奋进。(李长君)

世界人口日 义诊服务受欢迎

7 月 11 日是第 25 个“世界人口日”,当天上午,由海洋城社会事业局、涛雒镇党委政府联合举办的世界人口日义诊宣传服务活动在涛雒大集举行。活动现场,计生工作人员共义诊育龄群众 121 人,免费发放避孕药具 800 余盒,散发计生宣传品和知识折页 2000 余份。活动受到了群众的欢迎,取得了良好的宣传效果。

本报通讯员 李玉伟 本报记者 张永斌 摄影报道



日照 6 月 23 天“蓝天白云”,全省排第一

二氧化硫等主要大气污染物质量水平也全进前三

本报 7 月 13 日讯(记者 刘伟 通讯员 孙勇强) 山东省环保厅近日公布 6 月份全省 17 城市空气质量情况,日照 6 月份“蓝天白云繁星闪烁”天数为 23 天,排名全省第一,二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)质量情况,全都进入全省前三。

氮、可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)浓度分别为 17 μg/m³、27 μg/m³、72 μg/m³、39 μg/m³,所代表的空气质量水平分别位居全省第二、第二、第三和第二位。”该工作人员说。

尤其是市民很关注的 PM2.5 和 PM10,浓度同比分别下降了 21.7%、25.0%,可以说是实现大幅度改善。”该工作人员说。

据了解,日照 2014 年以来,采取了多项环保措施,从各个领域全面治理环境污染。“概括来说,2014 年,日照的环境治理可以总结为综合治理“一条流域”,重点整治“两个片区”,着力打造“三条绿线”。其中“两个片区”和“三条绿线”都事关大气治理。”日照市环保局局长王世波说。

日照 6 月 23 天“蓝天白云”,全省排第一

王世波介绍,“两个片区”则是指日照港区、日照钢铁周边的综合整治。“由市政府牵头,加快日照港转方式、调结构步伐,逐步实现“北煤南移、南散北集”。在港区附近规划建设大型停车场,对港口物流车辆集散系统进行信息化改造,解决运输车辆乱停乱放及车辆拥堵的问题。由岚山区政府牵头,制定日照钢铁周边区域综合整治方案,对周边堆场、疏港公路等道路扬尘污染实施全面治理。”

“三条绿线”则是指上海路、香港路、迎宾路的造绿工程。“我们准备在道路两侧,密集栽植乔木,全力打造横贯东西的绿色长廊,建成居民区及